
ÅÅÅÅÅÅÅÅ±≤≤
vD� ÈU�Åt
œUF


x + 3y = 3
3x +2y = − 12

vDš ÈÅt
œUF� Ëœ®±            ©

  

3x +2y = − 12

x + 3y = 3
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«bOÄ ¨v¼U~²Ýœ sOMÇ Êœd  qŠ “« —uEM� ÆbM¼œÅv� qOJAð «— vDš ÈU¼Åt
œUF� ÁU~²Ýœ p¹

 È«dÐ Èd¹œUI� Êœd x Ë yªbMýUÐ —«d2dÐ U¼Åt
œUF� s¹« ¨U¼ÅÊ¬ È«“« tÐ t  XÝ« 

ö¦�Î È«“«ÅÅÅÅtÐ   x = − 6 Ë 
  
y = 3Æb8—«d2dÐ t
œUF� Ëœ d¼ 

  

x = − 6

y = 3
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 ÁU~²Ýœ »«uł ®Å±ÆXÝ« ©

® bM8U� v¼U~²Ýœ Êœd  qŠ È«dÐ±v¹U¼œbŽ —œ «— ËœÅÅÅd¼ U¹ U¼Åt
œUF� “« vJ¹ sO<dÞ XÝ« v<U  ̈ ©

 ÈU¼dOG²� “« vJ¹ V¹«d{ t  rOM  »d{x Ë yÆœuý tM¹d2 t
œUF� Ëœ —œ 

  

3x +2y = − 12

x + 3y = 3
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− 3x − 2y = 12

3x +9y = 9
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 ªrOM Åv� lLł r¼ UÐ «— b¹bł ÈÅt
œUF� Ëœ sO<dÞ  − 3x UÐ   3xtDöš “« fÄ Ë œuýÅv� ·cŠ

∫Xý«œ rO¼«uš ¨Êœd 
  
7y = 21                 y = 3

 vM¹e~¹Uł UÐyö¦� ‡‡ t
œUF� Ëœ “« vJ¹ —œ Î® ÁU~²Ýœ “« ÂËœ ÈÅt
œUF� ±∫r¹—«œ ‡‡ ©

  x +9 = 3                x = − 6

ÆXÝ« jš p¹ ÈÅt
œUF� ¨ôUÐ ÈU¼Åt
œUF� “« p¹d¼  x = − 6 Ë 
  
y = 3÷dŽ Ë ‰uÞ l2«Ë —œ 

vD� ÈU�Åt
œUF
 ÁU~��œ

  دستگاه معادلات خطىلِّح



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±≤≥
vD� ÈU�Åt
œUF


±ÆbOM  qŠ «— d¹“ ÈU¼ÅÁU~²Ýœ ‡‡

‡‡Å n
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3x + 8y = 2

5x − 2y = − 12
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‡‡ » 

  

− 2x − 7y = 1

3x +10y = 2





 

‡‡ Û 

  

7x +9y = − 10

x − 5y = 8
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4x − y = 7

− 3x +2y = 11
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≤ªbOM  «bOÄ «— d¹“ ÈU¼Åjš lÞUIð q×� ¨ÁU~²Ýœ qŠ o¹dÞ “« ¨«b²Ð« ‡‡

  

x + y = 12

2x − y = 6
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Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— lÞUIð ÈÅtDI8  UB²W� Ë bOM  rÝ— «— ◊uÐd� ÈU¼Åjš ̈ fáÝ

ÆbOM  tZ¹UI� gOÄ XLZ2 UÐ «— t−O²8

lÞUIð ÈÅtDI�® ÁU~²Ýœ »«uł v¼UÖ ̈ dE8 s¹« “« Æb8«Åjš Ëœ s¹« ±  —uDÅtÐ «— ©
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ÆrOZ¹u8Åv� eO8 

ÆrOM Åv� qŠ «— d¹“ ÁU~²Ýœ ¨ÊuM «

  

2x + 5y = 4

3x + 7y = 5
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∫qŠ Á«— —œ «— ‰Ë« ÈÅt
œUF� sO<dÞ ≥ —œ «— ÂËœ ÈÅt
œUF� sO<dÞ Ë ®  − 2©ÆrOM Åv� »d{ 

          
6x +15y = 12

− 6x − 14y = − 10
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              y = 2      

  

2x + 5y = 4

3x + 7y = 5
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  2x + 5 × 2 = 4       ,       2x = − 6     ,     x = − 3

 s¹«dÐUMÐ
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ÆXÝ« ÁU~²Ýœ »«uł 



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±≤¥
vD� ÈU�Åt
œUF


د تشكيل معادله (دستگاه معادلات)اهبرر

 sZŠ Æb8b¹dš œ«b� Ë d²<œ Èœ«bFð Ë bM²<— tÝ—b� v8ËUFð ÁU~ýËd< tÐ U{— Ë sZŠµË d²<œ 

≥ Ë b¹dš œ«b� ≥±∞ U{— Æœ«œ ‰uÄ ÊU�uð ≤ Ë d²<œ ± Ë b?¹dš œ«b� ±≤∞d¼ XLO2 Æœ«œ ‰uÄ ÊU�uð 

øXÝ« ÊU�uð bMÇ œ«b� Ë d²<œ

 «— d²<œ p¹ XLO2x «— œ«b� p¹ XLO2 Ë ÊU�uð y¨s¹«dÐUMÐ ªr¹dOÖÅv� ÊU�uð 

¨sZŠ b¹dš tÐ tłuð UÐ

  

5x + 3y = 310

2x + y = 120
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 ¨U{— b¹dš tÐ tłuð UÐ Ë

 »«uł ªrOM Åv� qŠ «— U¼Åt
œUF� ÁU~²Ýœ s¹«  x = 50 Ë 
  
y = 20XLO2 ¨fÄ ªb¹¬Åv� XÝœÅtÐ 

 d²<œ d¼µ∞ œ«b� d¼ XLO2 Ë ÊU�uð ≤∞ÆXÝ« ÊU�uð 

± Ê“Ë Æœ—«œ ̄ —eÐ Ë pÇu  vÐuÇ ÈÅt
uKÖ Èœ«bFð vKŽ ‡‡¥pÇu  ÈÅt
uKÖ 

 Ë¥ ¯—e?Ð ÈÅt?
u?K?Ö ∂∞∞ Ê“Ë ÆX?Ý« Âd?Ö µ Ë p?Çu?  ÈÅt?
u?KÖ ≤¯—e?Ð ÈÅt?
u?K?Ö 

¥≤∞ÆbOM  »UZŠ «— t
uKÖ d¼ Ê“Ë ÆXÝ« ÂdÖÅÅÅÅ

≤ r¹d� d¼«uš sÝ ‡‡≥ U¼ÅÊ¬ sÝ ·ö²š« Ë XÝË« sÝ dÐ«dÐ ±≤sÝ ÆXÝ« ‰UÝ 

ÆbOM  sOOFð «— p¹d¼

 «— r¹d� sÝx «— ‘d¼«uš sÝ Ë yt
œUF� Ëœ ̈ tK¾Z�  —uD tÐ tłuð UÐ Æb¹dO~Ð 

ÆbOM  qŠ «— qDUŠ ÁU~²Ýœ Ë bOZ¹uMÐ

≥ “Ë— p¹ bLŠ« ‡‡ ±≤ Ë v
bMD µ Ë œd  @8— «— d¹d×ð eO� ≤∂∞∞@8— ÂdÖ 

 ̈ d~¹œ “Ë— Æbý ·dB�∂ Ë v
bMD ¥ Ë œd  @8— «— Ÿu8 ÊUL¼ “« eO� ±µ¥∞@8— ÂdÖ 

øXÝ« ÂdÖ bMÇ eO� d¼ Ë v
bMD d¼ È«dÐ v<dB� @8— —«bI� Æbý ·dB�

 v
bMD p¹ È«dÐ «— v<dB� @8— —«bI�x eO� p¹ È«dÐ Ë yt
œUF� Ëœ Ë b¹dO~Ð 

ÆbOZ¹uMÐ



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±≤µ
vD� ÈU�Åt
œUF


±ÆbOM  qŠ «— d¹“ ÈU¼ÅÁU~²Ýœ ‡‡

  

4x − 9y = 5

− 3x + 7y = 2
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3x − 5y = − 1

− 7x + 5y = 2
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x + 4y = 13
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≤¨f?á?Ý ¨b?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð «— d?¹“ ÈU?¼Åj?š l?ÞU?Ið  UB²W� ¨U¼ÅÁU~²Ýœ qŠ o¹dÞ “« «b²Ð« ‡‡

ÆbOM  tZ¹UI� qJý UÐ «— Áb�¬ XÝœÅtÐ  UB²W� Ë bOM  rÝ— «— U¼Åjš

  

3x + y = 5

x − 4y = − 7
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±r?¹—«œ ¯—e?Ð Ë pÇu  ÈÅt8ULOÄ Ëœ ‡‡

 Ær?O?8«œÅv?L?8 «— U?¼ÅÊ¬ g?¹U?−?M?Ö t? ≤ÈÅt??8U?L?O?ÄÅÅÅÅÅ

 Ë pÇu ≥ ·dþ p¹ ̈ ¯—eÐ ÈÅt8ULOÄ ≤±Èd²O
 

ÅÆb?MM Åv� dÄ «—∂ Ë p?Çu  ÈÅt8ULOÄ µÈÅt8ULOÄ 

 ·dþ p¹ ¨¯—eÐ¥≥øXÝ« d²O
 bMÇ U¼Åt8ULOÄ “« p¹d¼ g¹U−MÖ ÆbMM Åv� dÄ «— Èd²O
 

≤ Ë« b
uð ÂU~M¼ ‘—bÄ sÝ t  XHÖ g²ÝËœ tÐ t
ô ‡‡≤¥·ö²š«® XÝ« ÁœuÐ ‰UÝ 

 U¼ÅÊ¬ sÝ≤¥ ‘—bÄ sÝ ôUŠ Ë ©XÝ« ≥øœ—«œ ‰UÝ bMÇ ôUŠ t
ô ÆXÝË« sÝ dÐ«dÐ 

≥ q?OD²Z� p¹ jO×� ‡‡∑¥ q?OD²Z� ‰uÞ Ë XÝ« d²�Åv²8UÝ ±µ“« d?²�Åv²8UÝ 

ÆbOM  »UZŠ «— qOD²Z� ÷dŽ Ë ‰uÞ ÆXÝ« d²AOÐ Ê¬ ÷dŽ

¥ vJ¹ ÈÅÁ“«b8« Ë b8«ÅqLJ� t¹Ë«“ Ëœ ‡‡ÅÅ¥“« p¹d¼ ÈÅÁ“«b8« ÆXÝ« Èd~¹œ dÐ«dÐ 

ÆbOM  «bOÄ «— U¼Åt¹Ë«“ s¹«

سم شكل ر 
جدول نظام
دار 

الگويابى 
بحذف حالت
هاى نامطلو 

زير مسئله 
 حل مسئله
ى ساده
تر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±≤∂

‡‡ n
««— Á“«b8« tÐ ◊uÐd� ◊uDš «b²Ð« ÆbOM  È—«cÖÅÁ“«b8« v¹UN8 qJý tÐ tłuð UÐ «— d¹“ qJý 

ÆbOZ¹uMÐ «— U¼ÅÁ“«b8« ¨fáÝ Ë bOM  rÝ—

٥٥٥٥٥٥٥٥٥٥

‡‡ »

± qOD²Z� p¹ ‡‡±± × ±µÆbOM  rÝ— cžU  jÝË —œ Èd²�Åv²8UÝ 

≤«— Áb?A?8 Áœ«œ ÈU?¼ÅlK{ ÈÅÁ“«b8« «b²Ð«® ÆbO¼œ ÂU−8« «— rÝ— ¨qJý ÈU¼ÅÁ“«b8« tÐ tłuð UÐ ‡‡

©bOM  «bOÄ

≥ÆbOM  rÝ— «— È—«cÖÅÁ“«b8« tÐ ◊uÐd� ◊uDš ‡‡

¥ÆbOZ¹uMÐ Ê¬ ÈË— v¹UN8 qJý oÐUD� «— U¼ÅÁ“«b8« ‡‡

‡‡ Û©XÝ« d²�ÅvKO� VZŠdÐ U¼ÅÁ“«b8«® v¹UN8 qJý 
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‡‡  ◊u?D?š Êb?O?A?  —œ X?2œ X¹UŽ— Æœ—«œ XOL¼« —UOZÐ rÝ— s¹« —œ U¼ÅÁ“«b8« ÊœuÐ oO2œ 

ÆXÝ« rN� eO8 rÝ— ÈeOLð Ë È—«cÖÅÁ“«b8« tÐ ◊uÐd�


